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Milieudienst : Incompetentie %o
e . ... Tremelo houdt
Milieu-informatie in infoblad gemeente milieumisdrijven
verzwijgt belangrijke gegevens. in stand ! p2
De Een ketel van de centrale verwarming, in de Vlarem
milieustruisvogels “Stooktoestel” genoemd, moet qua verbranding en CO
voldoen aan de voorwaarden zoals beschreven in het Besluit
van Tremelo. van de Vlaamse regering van 8 december 2006. Eén van de
In het novembernummer voorwaarden is dat het stooktoestel wordt onderhouden
van de gemeente door een technicus die door de overheid is erkend, dus niet
Tremelo, pakt de de eerste de beste prutser die een hamer en een beitel kan
milieudienst uit met een hanteren.
artikel over de uitstoot
De realiteit in Tremelo :
- Genotserving wegens problemen met de verwarming. Een voorbeeld
Tijdens het plaatshezoek van 23.4.2015 stelde deskundige Van Espen vast dat de verwarmingsketel
niet meer conform is en het rendement onder het wettelijk minimum ligt van 90 %. De installatie
werd trouwens tijdens de keuring van 3.12.2014 afgekeurd.
Wettelijk gezien mag de installatie zo niet meer gebruikt worden en dient de herstelling te gebeuren
binnen een bepaalde termijn. passage uit Vonnis Vrederechter Haacht
van de ketel van de zwijgt de milieudienst van ~we een passage uit het wanbeleid in Tremelo.
Centrale Verwarming. Tremelo. Vonnis -niet uit de gazet-
“... Een regelmatig van de Vrederechter te Tremelo
ketelonderhoud Schandelijk Haacht. De CV ketel van
garandeert een propere de woning voldoet niet, bevoegd.
verbranding en Voorbeeld. heeft een slechte
voorkomt brandgevaar verbranding en er is Bij een niet conforme
en gevaarlijke Uit het “dossier” van de gevaar voor ketel is de gemeente
koolmonoxidevorming woning aan de Baalsebaan koolmonoxide! De vorige bevoegd, maar Tremelo
..”, einde citaat, schrijven 57 die door het OCMW huurders, een gezin met wenste haar wettelijk
de milieustruisvogels van van Tremelo negen jaar minder valide kinderen, verplichte
Tremelo. Maar over werd gehuurd en verhuurd en de huidige bewoners verantwoordelijkheid niet
belangrijke informatie -tot april 2014-, publiceren zijn het slachtoffer van het

meer p. 2

Links naar websites ivm dit artikel
http://www.morsum-magnificat.be/index.php?option=com_content&task=view&id=6157&Itemid=0
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Tremelo :
Schandelijk voorbeeld van
wanbeleid en milieuschade.

Het pand waar deze oude ketel is geinstalleerd
werd 9 jaar door het OCMW van Tremelo gehuurd
en betaalde daarvoor +/- 67.000 euro huur aan de
schoonzus van “Wiske” Maes, Schepen van Sport
in Tremelo.

Na het einde van de huurceel leverde het OCMW
van Tremelo op 28 februari 2014 voor de ketel
een onwettig onderhoudsattest af.

Na het Proces-verbaal van Interleuven diende de
verhuurster een erkend technicus aan te stellen.
Op 3 december 2014 werd een vernietigend
rapport afgeleverd waardoor de installatie buiten
dienst zou moeten worden gesteld.

Tijdens haar huur leverde het OCMW van Tremelo,
op kosten van de belastingbetaler, omdat de ketel
een slecht rendement heeft, gemiddeld 500 liter
stookolie per maand. Dat was geldverspilling die

bovendien milieuvervuiling veroorzaakte.

De ketel produceert een slechte verbranding en
een slechte uitstoot, de facto milieuschade.

Door het ontbreken van de verplichte verluchting
is er co-vergiftigingsgevaar.

J

op te
nemen,
steekt zoals een
struisvogel de kop in het
zand.

<« van p. 1

Intergemeentelijke
dienst.

Als Tremelo het niet kan
-incompetent?- of niet wil
-politieke vriendjes niets
in de weg wil leggen-, zou
Tremelo beroep kunnen
doen op Interleuven,
maar voor de Baalsebaan
57 deed Tremelo dat ook
niet. De eigenares van de
woning is immers de
schoonzus van de
Schepen van Sport
“Wiske” Maes. Omdat
Tremelo weigerde, heeft
de huurder, verwijzend
naar het Besluit van de
Vlaamse Regering van 12
december 2008,
Interleuven zelf
gevorderd.

Eerste
Proces-verbaal
wegens
wanbeleid.

Het OCMW van Tremelo
stelde een technicus uit
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Tremelo aan. De niet door
LNE erkende technicus
Wim V. kreeg van LNE een
Proces-verbaal aan zijn
broek. Het Parket van
Leuven seponeerde het,
maar de boete moet nog
door AMMC -de afdeling
Milieuhandhaving,
Milieuschade en
Crisisbeheer- worden
bepaald.

Tweede
Proces-verbaal.

Omdat de verhuurster, de
gewezen zaakvoerder van
Matreco Jeanine Van
Vlasselaer, in haar
boosheid bleef volharden,
kon de door de huurders
gevatte Interleuven niets
anders doen dan een
Proces-verbaal opmaken.
Maar ook dat legt de
verhuurster naast zich
neer.

Tremelo grandioos
in gebreke.

In het infoblad van
november 2015 brengt
Tremelo informatie over
het regelmatig
onderhouden van een
verwarmingsketel, maar

verzwijgt dat het
onderhoud MOET
gebeuren door een door
de overheid -Leefmilieu,
Natuur en Energie-
erkend technicus. Het
voorbeeld van de
Baalsebaan 57 toont aan
dat Tremelo grandioos in
de fout gaat, dat is het
geval met het OCMW én
met de milieudienst.

Chronische
incompetentie.

Met de afbraak van een
gevaarlijk radioactief
element van het huidige
politiebureel, stelde
Tremelo een niet daartoe
vergunde firma -Van Der
Heide- aan. Daardoor
werden niet de vereiste
besmettingsmetingen
uitgevoerd en bestaat de
kans dat de buis waarop
nu nog een antenne is
gemonteerd, Radium 226
aanwezig is. Radium 226
is het meest giftige radio-
element dat een
halfwaardetijd heeft van
1602 jaar. Besmetting
met dit materiaal
veroorzaakt kanker.
Voor wat het onderhoud
van stooktoestellen
betreft, hebben Tremelo
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en haar OCMW, zoals bij
de verwijdering van het
radioactief element, ook
beroep gedaan op technici
die niet daartoe erkend
waren. Bij het voorbeeld
van de Baalsebaan 57 in
dit artikel beschreven,
hebben we het wanbeleid
en de incompetentie van
het bestuur in Tremelo
andermaal bewezen, het
is werkelijk chronisch.
Doordat in Tremelo de
ketels onderhouden
worden door niet erkende
technici, moeten we
aannemen, dat er veel
milieuvervuiling is door de
slechte verbranding van
die ketels die niet volgens
de regels van het VLAREM
werken.

Bewust?

Tremelo verzwijgt in haar
infoblad essentiéle
informatie voor de burger.
De vraag is of dat gebeurt
uit incompetentie van de
milieudienst, of dat zij
bewust niet door LNE
erkende technici uit de
wind zet, wat het milieu
niet ten goede komt.

Erik Verbeeck ©



